



## **В Кирсановском районе вынесено судебное решение по уголовному делу о покушении на убийство местного жителя**



Собранные Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для назначения принудительной меры медицинского характера 32-летнему местному жителю, уличенному в совершении запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 15 апреля текущего года мужчина подошел к дому односельчанина и беспричинно ударил находившегося во дворе хозяина топором по голове. Дальнейшие его противоправные действия пресекли очевидцы. Прибывшие медицинские работники госпитализировали 46-летнего потерпевшего в больницу. Врачи диагностировали у него открытую черепно-мозговую травму. Благодаря своевременно оказанной помощи потерпевший остался жи



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Для определения психического состояния нападавшего в рамках следствия проводилась стационарная комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертиза, которая выявила у него признаки хронического психического расстройства, лишаящего его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в связи с чем по решению суда он направлен на принудительное лечение в психиатрический стационар специализированного типа.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1717503>